



一班《隱世者們》演員昨日到澳門出席記者會。

吳啓華不介意戲份多寡

宣萱好陶大宇 床戲唔尷尬



陶大宇昨日因事未能赴會。

香港文匯報訊 (記者李思穎) 吳啓華、宣萱、蘇永康、呂晶晶、趙碩之、李逸朗等，昨日到澳門出席由鄧特希製作的劇集《隱世者們》記者會，有份演出的陶大宇因事未能赴會，但已預先拍好片段透露跟宣萱有床上戲，叫宣萱準備好，宣萱則表明很有信心，因跟大宇很熟絡，合作駕輕就熟，又不用擔心他會博情。

陶大宇昨日缺席劇集《隱世者們》記者會，女主角宣萱便笑指大宇好想來，但怕了啟華才沒來，此語一出，嚇得啟華急忙澄清：「大家合作很开心，我絕對沒有介意戲份的多少。」事實上，大宇因有事而來不到，但就預先拍好片段在現場播出。大宇在片段中自爆跟宣萱有床上戲，笑言會全力以赴，還叫宣萱準備好，令全場大笑。

啓華大宇是訓練班同學

啟華接受訪問時，談到跟大宇是否不和，他即說：「向來都是好朋友，我們是無綫第12期訓練班舊同學，今次是首度正式合作，感到很开心。」至於拍攝進度如何？啟華笑言要問監製，未見過劇本，都是「飛紙仔」，但大家有足夠溝通，那麼多年已經習慣，有劇本可能未必慣，背得太熟會欠自然。劇中啟華和趙碩之會有段純愛關係，因趙碩之是單純複製人，大家只是puppy love，沒有身體接觸。



宣萱(右)笑指陶大宇缺席是因怕了吳啓華(左)。

宣萱對於劇集拍攝期間處於「飛紙仔」狀態，坦言有少許壓力，因她對白已及不上20年前，而她和陶大宇的床上戲仍未拍到，暫時不知詳情，她說：「跟大宇很熟，我都有信心，我們合作已駕輕就熟，(尺度可能大過電視台劇集?)係呀，都要減肥，同時無須「飛紙仔」，因床戲沒對白，而且跟大宇合作沒問題，不用擔心他會博情。」

呂晶晶望與靚仔對戲

此外，呂晶晶腳踏五吋高跟鞋到場，被蘇永康笑她似傷殘人士，十分搞笑。晶晶透露之前不知道拍動作戲是沒有替身，幸而都應付到，現在最擔心是吊威地場面，自言會盡力而為。問到會否性感演出？她表示：「只知有感情戲，但未知對手是何人，應該會着很貼身的衫，(動作戲難過床戲?)未知有否床戲，同樣都難應付，希望對手是靚仔一名。」



李逸朗(右)擺出功夫架勢。

「白骨精」首現真身 鞏俐挑逗「四師徒」

香港文匯報訊 由鄭保瑞執導，郭富城、鞏俐、馮紹峰、小沈陽、羅仲謙、費翔、陳慧琳等聯袂主演的3D魔幻動作喜劇《西遊記之孫悟空三打白骨精》，即將於猴年賀歲檔上映。全新亞洲版預告昨日發佈，鞏俐飾演的「妖皇」白骨精首現真身，以一句充滿挑逗意味的「先跟他們玩玩」，挑明了白骨精與四師徒經典的鬥智情節。而此次預告在展現白骨精與四師徒鬥智之外，還將《西遊記之孫悟空三打白骨精》全新升級的動作場面一一呈現，白骨精手下強援蛇妖、蝙蝠妖、箭豬妖三妖的全新登場，預示與西行四聖的正邪對戰一觸即發。此外，費翔飾演的雲海西國國王也終於現身，一句「小和尚，人心的惡火，佛都滅不了，憑你？」展現其作為正邪對決的關鍵所在。

此次，《西遊記之孫悟空三打白骨精》為了從視覺特效層面創造一個嶄新的西遊世界，電影公司僅後



郭富城、小沈陽與羅仲謙演的三師徒遇上不少挑戰。

期特效一項就投入逾兩億港元，打造出堪稱華語最高水準的特效製作。新版預告則展現出更多全新動作場面，像孫悟空與沙僧、豬妖之間的三人大戰充滿力量，孫悟空與白骨精在林間的精彩打鬥則如水墨般飄逸十足，而結尾大戰白骨兵團更是將神魔對決的氣勢推到了極致。尤其是在電影首映後，高水準的特效受到了媒體、影評人、普通觀眾等業內外觀眾的一致認可，單是影片開篇孫悟空降龍伏虎的段落就被稱為值回票價，其中打虎一段更被評為貢獻了近年來銀幕上最逼真的一隻老虎。

印花

星皓電影現送出《西遊記之孫悟空三打白骨精》換票證20張予《文匯報》讀者，憑換票證可於2月6至8日換取戲票，敬請留意。有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《西遊記之孫悟空三打白骨精》換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。



鞏俐飾演「妖皇」白骨精。

京城零下低溫辦首映 薛凱琪捱冷露腰騷腿

香港文匯報訊 (記者李慶全) 由薛凱琪(Fiona)、杜江、陳學冬、王祖藍及霍思燕等演出的電影《高跟鞋先生》日前於零下十幾度低溫的北京舉行首映禮，Fiona無懼寒冷穿露腰高又透視裝騷腿，但她有苦自己知，她表示到步當日的氣溫只有零下17度，首映禮只是零下3度，依然好凍，所穿裙子是造型師一早選好，唯有找地方貼暖包，幸好首映禮於室內舉行有暖氣才不致致病。至於首映禮上另一吸晴位是男主角杜江以戲中的美女造型現身，長髮紅唇配長裙紅高跟鞋，由范冰冰男友李晨陪伴下步入首映禮現場，Fiona更與杜江齊擺出可愛模樣拍照。Fiona指戲中她給未婚夫傷害對男人失去信心，杜江則一直暗戀她遂扮女人接近和取悅她，而每一站宣傳杜江都扮得好靚女，故很佩服他的敬業精神。Fiona坦言連續兩星期在內地宣傳是有點累，但能跟粉絲見面既開心又感動，只是最擔心家中愛貓在寒冷天氣下不適，希望能盡快完成手工作回港親自照顧愛貓。



薛凱琪(右二)與杜江(右一)在嚴寒中分別以露腰及Deep V示人。

祖藍臉腫變豬頭 亞男是罪魁禍首?



祖藍上載臉腫照。網上圖片

香港文匯報訊 王祖藍近年在內地爆紅，因此不時要做「空中飛人」，往返香港及各大城市，不過前日祖藍坐完一趟飛機後即變豬頭，如被打似的，事件更與其太太亞男有關。祖藍在微博解釋道：「聽老婆說，上飛機去北京前喝點酒，在飛機上可以睡得好一點。但是，喝了半杯之後，我想我大概不會在飛機上睡了，我要馬上演京劇……」他亦配上自己臉腫如豬頭的照片，真的是我見猶憐。而亞男見到老公臉腫如此，她既心痛又自責，轉發祖藍的微博留言說：「下次還是別教你喝酒。都是我的錯。」

慧嫻3月騷再加場 校長克勤任嘉賓

香港文匯報訊 陳慧嫻在2014年舉行的紅館演唱會反應熱烈，場場爆滿，今年慧嫻乘勝追擊再開騷，昨日更宣佈加場，演出日期由3月4日至3月7日共合4場。身為慧嫻好友的譚詠麟(校長)和李克勤亦用行動支持，二人將擔任慧嫻演唱會嘉賓，慧嫻表示很高興有校長和李克勤做嘉賓，與他們老友鬼鬼，加上同屬環球大家庭，感覺特別親切，在台上必定可以擦出火花。

對於十日內連加兩場，排除各樣難關後，成功爭取紅館檔期加開3月7日最後一場，慧嫻自言都想不到反應這麼熱烈，對於歌迷的支持和厚愛十分感動，所以會盡全力帶給大家難忘的一夜。近日慧嫻積極籌備演唱會，已經開始排舞，務求令觀眾視覺上有驚喜，這次她挑戰更高難度的舞步，希望觀眾覺得新穎又好睇！密密練舞的慧嫻，日前不慎跳到腳筋，搞笑地表示要「康復」，仍堅持繼續跳，專業精神令人佩服。排舞排得這麼落力，加上近日天氣寒冷，她都請工作人員打邊爐慰勞他們，不過正在keep fit的慧嫻只能在旁「陪食」。



慧嫻和校長老友鬼鬼。



慧嫻排舞時不慎撞腳。

吳宗憲父女主持節目首播奪冠

中央社電 台灣綜藝天王吳宗憲與女兒吳姍儒主持的綜藝節目《小明星大跟班》前晚首播，中天電視台昨日公佈平均收視率達0.97，總收視人口約54萬9,000人，20歲到44歲收視率達1.65，穩坐全台同時段綜藝節目收視冠軍寶座。



吳宗憲父女檔主持節目《小明星大跟班》。

《小明星大跟班》接檔綜藝節目《康熙來了》，吳宗憲、吳姍儒(Sandy)父女搭檔主持，前晚首集主題為「誰能夠與他的女兒約會?! Sandy篇」，評審嘉賓有小鐘、Kid、許維恩、魏如昀、沈玉琳，共同替Sandy挑選約會對象。首先每人各自展現最有自信部位，再來是內褲款式，最後從20人選出6人可和Sandy親密接觸，包括共圍圍巾、新娘抱、胸咚、安全之吻等，過程笑料不斷。

霆鋒赴韓 拍攝美食電影

香港文匯報訊 謝霆鋒昨下午啟程前往韓國，他透露此行將會拍攝一齣有關美食的電影，因此農曆新年也是在工作中度過，未能陪兩個兒子一起過年。



謝霆鋒昨日飛抵韓國。網上圖片